
Автобіографія

Я, Цибулько Ніна Павлівна, народилася 22 грудня 1974 року в місті Владивосток. З 1978 року 
проживаю в Україні, Миколаївська обл., м. Миколаїв, громадянка України .

У 1982 році пішла до першого класу середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступеню № 52 міста 
Миколаєва. У 1992 році закінчила 10 класів СЗШ № 52 міста Миколаєва.

У січні 2018 року вступила до міжнародної школи бізнесу «Вища Школа Економіки та Управління». 
У липні 2020 року закінчила МШБ «Вища Школа Економіки та Управління». Набула фах державне і 
муніципальне управління.

Володію двома мовами українська, російська.

З 2018 року член правління ГО "Регіональна Асоціація Автомобілістів".

З 11.01.2021р. займаю посаду помічника Голови ГО "Регіональна Асоціація Автомобілістів". 

Проживаю Україна, м. Миколаїв, вул. Цегляна, буд 1.

Контактний номер телефону 0976964478.



Мотиваційний лист делегованого представника Громадської 

організації ГО "РАА"щодо участі у експертно-громадської ради

виконавчого комітету Миколаївської міської ради.

Я, Цибулько Ніна Павлівна, помічник голови ГО "РАА", висловлюю свою готовність 
до активної участі у роботі експертно-громадської ради виконавчого комітету 
Миколаївської міської ради.

Однією з стратегічних завдань організації ГО «РАА» є сприяння участі 
громадськості у формуванні місцевої політики та побудові ефективних 
партнерських відносин між органами місцевого самоврядування та громадськістю. 
Саме тому учать в роботі громадської ради буде сприяти реалізації стратегії 
розвитку організації

ГО "РАА", я особисто маю досвід у реалізації розширенні членскої бази 
Організації; захисті прав і законних інтересів членів Організації, представництві 
інтересів членів Організації в органах державної влади; координація діяльності та 
обмін досвідом між членами Організації. Розширення матеріально-технічноі бази 
та кадарового складу Організації. Встановлення партнерських відносин із 
органами влади, місцевого самоврядування, підприємствами, організаціями та 
установами різної форми власності, на виконання Статутних завдань Організації.

Вважаю, що досвід моєї діяльності матиме позитивний вплив на комплексне 
бачення стратегічного розвитку нашого міста в межах компетенцій експертно- 
громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради.


